[ =] = Q B [ [ = B
o "N = 3 =3 o o =
=2 —_ - 2N 3 = o [t
3 = L 5
2 = 8 E) 2, 2 g &
3 E3 = 3 g 2 =
5 B =12 |3 >
-§ .g 3 F] 'g
. =1 o E
S 3 g |5
E E =0
= = a
3
w
3
4 &
172,70 o 0,00 1,60 [ 172,70 | 174,30 \8/ Studzienka systemowa fi 0,425m I 3
3 1L
s 5,16 () telefon, fi 0 mm, zagt. 0,80 m
172,63 3 [B870 [ 157 | 17285 [ 10 @‘ gz, fi75 mm, zgl. 1,10 m
§ Studzienka systemowa fi 0,425m
S
3
N
172,33 46,30 1,27 [ 172,33 173,60 | \&=/ | Studzenka systemowa i 0,425m
X
3
N
171,81 110,80 [ 1,59 [ 171,81 17340 | \&/ | Studzienka systemowa fi 0,425m
8
8
[
171,34 170,10 [ 2,46 | 171,34 | 173,80 iy Studzienka systemowa fi 0,425m
~
N
7,17 191,40 | 1,53 | 171,17 | 172,70 \E_/ Studzienka systemowa fi 0,425m
~
3
(3
171,06 212,80 | 1,64 | 171,06 | 172,70 \E/ Studzienka systemowa fi 0,425m
g |8
S |8
(3
170,97 231,00 | 1,73 | 170,97 | 172,70 @ Studzienka systemowa fi 0,425m
k>
=
(3
170,85 254,70 | 1,65 | 170,85 | 172,50 \8/ Studzienka systemowa fi 0,425m /
I 10l
& 273,89 woda, fi L10 mm, zagt. 1,40 m I
E3
3
3
w
3
o
A _ G
170,61 303,50 | 1,59 | 170,61 [ 172,20 | \&/ | Studzienka systemowa i 0,425m ’ l/ = s
[ I %—
e 310,43 gaz, fi25 mm, zagl. 1,10m " I' g8
° £
\\ﬂl
317,83 A\ telefon, fi 0 mm, zagt. 0,80 m , ’ é
170,51 322,50 | 1,69 [ 170,51 | 172,20 \w Studzienka systemowa fi 0,425m J,
1=
=%
& -
o
telefon, fi 0 mm, zagl. 0,80 m ’ ’ \B
77T 2N 3
170,38 349,30 [ 1,82 [ 170,38 [ 172,20 | \X/ | Studzienka systemowa i 0,425m
s <
(AN g
170,29 ~ 366,40 | 1,91 [ 170,29 [ 172,20 | \&/ | Studzienka systemowa 1 0,425m - — 3
8 914 /7@ | woda, fi 40 mm, zagf. 150 m 1t 3
170,25 37430 | 1,95 | 170,25 | 172,20 @ Studzienka systemowa fi 0,425m §
oL
380,00 Ve z2
» telefon, i 0 mm, zagf, 0,80 m §
3 T
El
(D 5
170,12 401,00 | 2,08 | 170,12 | 172,20 @ Studzienka systemowa fi 0,425m 3
=
= 3
2N <
170,05 415,10 | 2,10 | 170,05 | 172,15 | \&/ | Studzienka systemowa i 0,425m I [
—- 418,24 gaz, fi 63 mm, zagl. 1,10m I ;
3 =
) &
427,20 _@_ woda, fi 32 mm, zagt. 1,50 m DL 3
3
169,97 ~ 2%%,3‘5’ 183 | 169571 171,80 Studzienka systemowa fi 0,425m I /9\ =
2 &
2 telefon, 710 mm, zagf. 0,80 m ’ I \g
@ o
169,90 445,20 | 1,90 | 169,90 | 171,80 _@ Studzienka systemowa fi 0,425m g
11
& =
[=] =N
=4 —_
169,82 - 460,20 | 1,98 | 169,82 | 171,80 5] Studzienka systemowa fi 0,425m - 3
o
3 465,56 A telefon, i 0 mm, zagh. 0,80 m
169,77 770,70 | 2,03 | 169,77 | 171,80 ‘@ Studzienka systemowa i 0,425m T
474,22 woda, fi 50 mm, zagt. 1,50 m I
g 3
3 3
- L
e N Z
169,67 3 49140 | 2,03 | 169,67 | 171,70 \3/ Studzienka systemowa fi 0,425m 2
El
3
o |
B 507,09 gaz, fi 20 mm, zagl 1,14 m T
|
519,99 ~ woda, fi 110 mm, zagl. 1,58 m [N
N
169,50 524,50 2,50 169,50 172,00 @ Studzienka systemowa fi 0,425m
3
3
i
2 =
172,05 g < 1,35 | 172,05 | 173,40 o Studzienka systemowa fi 0,315m I/ S
o 7777 (==
B gaz, fi75 mm, zagl 1,10m &
171,81 480 1,50 171,81 173,40 Sucienta sysimons R 045 =
3
. [~ - Qo
W Mool UW 17797 1171,38 -172 65 Studzienka systemowa fi 0,425m / i Il =
\! a0 r A r ( w w
=430 153 /L7 172,70 gaz, fi75 mm, zagl. 1,10 m = 2 FE
Studzienka systemowa fi 0,425m & - 3y
3 |z ~
g g
3
& me
telefon, fi 0 mm, zagf. 0,80 m i 5 @
gaz, fi7amm, zagl. 1,10m 3 é S 3
Studzienka systemowa fi 0,425m 3 |3 g
W s
3 B
=
3
gaz, fi 75 mm, zagh 1,10 m
Studzienka systemowa fi 0,425m
2N
170,60 ~ lc,)b 0,00 1,50 [170,60 [ 172,10 [ \&/ | Studzienka systemowa i 0,425m / /
= S —a
— Q | =
B g - N gaz, fi6amm, zagl. 1,10m // // Sa
170,25 1,10 195 17025 172,20 \B/  Sudzdenka systemowafi 0,425m 3 S i
k= 4
iR I
z >
5 N
=)
E| 3
(B 5
170,57 5 0,00 1,58 | 170,57 | 172,15 \8/ Studzienka systemowa fi 0,425m P /,—//%
o |8 2,88 woda, fi L10 mm, zagh, 1,40 m / /F P s
& 5,61 /’
W o r 5 —
< — Il
g s | e, T0m, gl 080m /] w S
170,05 1530 210 170,05 172,15 \B/  Studzenka systemowa fi 0,425m i g
g
40 mm, zgt. 1, 5
o
=
. =
/.mzmm.mt.l&fzm_m.u.u.m.— 3
170,44 ‘::' @‘L@t 0,00 1,56 [ 170441 172,00 | \&/ | Studzenka systemowa i 0,315m / /
° 31539 gaz, 140 mm, zagl. 1,10 m 77
169,90 720 190 169,90 171,80 Sera syEmona T 0425
3
=)
Yz U007 @ E — Qo
170,371 171,30 gaz, fi40mm, zagl. ,10m = ll;
169,82 = 550 1,98 169,82 171,80 @ Studzienka rewizyjna fi 1,0m ' & § 3
= @
=3 0
3 -
-
g
=
&
170,27 © ’OOB 0,00 1,58 [170,27 ] 171,85 9 Studzienka systemowa fi 0,425m / / e
° QY » &=
S8 IS 3 4,04 ? telefon, i 0 mm, zagf, 0,80 m / / ' 'S ‘5
169,82 9,00 1,98 169,82 171,80 o Studzienka rewizyjna fi 1,0m 3 3 2
3 = bl
= [z
= E
(3 3 =
170,60 «Pb 0,00 1,20 | 170,60 | 171,80 \‘63/ Studzienka systemowa fi 0,425m / / =
= 3
g S/ w20 oz, A0, z2gh T10m //é - — e
57823 @\ | Tdefon, 10 mm, zagh, 0,80 m 7/ e
169,77 160 203 169,77 17180 \&/ “Sudmeria sstemonafi 0450 S 3
! @
[%2]
-
g
=
(2
170,60 - 0,00 1,50 | 170,60 | 172,10 @ Studzienka systemowa fi 0,315m
o
[+
818 3\
170,49 - 8 10,80 1,61 [ 170,49 | 172,10 \#J Studzienka systemowa fi 0,425m / / -
o
S 5]
< A =
170,38 21,50 1,62 | 170,38 | 172,00 \&/ Studzienka systemowa fi 0,425m / / =
N 29,30 | &
a gaz, fi20 mm, zagl. 1,10 m E
8 (3
170,17 43,00 1,93 | 170,17 | 172,10 \:E/ Studzienka systemowa fi 0,425m
3 > 18
s :
8 = Iég
1 <
3 ‘:E 3 z
a ol &
3 _‘i 3
=
3
’ 3
| 82,63 woda, fi [10 mm, zagl. 1,50 m 1 E
ki (B L
169,68 8960 202 16968 171,70 \&/ Studzienka systemowa fi 0,425m E]
s
N
170,31 . @5 0,00 1,59 (170,31 | 171,90 @ Studzienka systemowa fi 0,315m
: |V
& FE
169,38 11,10 262 169,38 172,00 @ Studzienka systemowa fi 0,425m
3
N/ g
170,40 ~ &@5 0,00 1,60 | 170,40 | 172,00 @ Studzienka systemowa fi 0,315m &
B |5 3% s | o 3, zg. T50m 2
W I
169,50 780 250 16950 17200 \&/ Sudzenka sysemowafi0425m &
El
3
" (B .
| 17048 & %7 1,62 | 170,48| 172,10 | 8/ | Studzienka systemowa fi 0,315m ,{ﬂl‘/ =
= S 1,66 | 170,44 woda, fi 32 mm, zagf. L0 m -
169,60 570 250 169,60 172,10 Studzienka systemowa fi 0,425m S:
Q
[%2]
-
g
=
(3
170,61 - pb 0,00 1,64 | 170,61 | 172,25 \".G/ Studzienka systemowa fi 0,425m Ny
8 ¢
3 (3
170,25 3 10,60 | 2,00 | 170,25 | 172,25 \Ey Shudzienka systemowa fi 0,425m 5
= g
I g
3 =)
o <L
8| FE w
169,60 5 '3"1‘g§ 2,50 | 169,60 | 172,10 \%/ Studzienka systemowa fi 0,425m l [ ;
2 |8 Kabel gkt 70 o, zagf, 0,80 2
< o 3
b m E]
169,50 '\95 44,20 | 2,50 | 169,50 | 172,00 @ Studzienka systemowa fi 0,425m
& |$
"/ & (T
(=] W
169,38 5 56,00 | 2,62 | 169,38 | 172,00 [ \&/ | Studzienka systemowa i 0,425m
&5 (8 3
(2] l Il
< ol 6537 woda, fi 0 mm, zagf. 1,50m I ’l K
3 (2 o X
169,30 7160 280 169,30 172,10 \9/ Sudzenka keskadowa fi L,0m e
g
169,30 2,80 169,30 (=2 , =
170,64 E s 0,00 1,60 [170,50 [ 172,10 [ \©1/ | Pompownia fi 1,2m I _r%'
170,64 m g?(ll 1,46 | 170,64 | 172,10 = zmiana kierunku o kat 8st || in
S E /] [ w
2 e =\ woda, fi 32 mm, zagt. 1,60 m i
0| 60 | 1,3 | 17064 | 17200 [ \& ) | s ermhro ket 6360 s
8 e g
3 =\ g
170,64 S 2450 | 1,36 | 170,64 | 172,00 > zmiana kierunku o kat 91st §
=4 o s K
3 70 = o T T W
170,74 [ 3770 [ 136 | 17074 7210 | \& teefon, 0 mm, zagl G0 m <
E zmiana Kierunku o kat 34st =
N S §
Ioo 3
N
X o
171,34 S 59,60 1,46 | 171,34 | 172,80 & zmiana Kierunku o kaf 23st
™
S s
y g
E ;
3 &
] = I3
2 T
o /5\ o g
171,39 - 6@0 91,50 1,36 [ 171,39 | 172,75 \\y zmiana kierunku o kaf 35st E ?
(I IARA g
o <
171,60 & 1,10 | 171,60 (&) I
171,10 102,80 1,60 171,10 17270 \&~/  Sudzenka rozprezna fi 1,0m
sl I 7|5
AEREERER R =2 |3
rACEERERERERERS > 5 % o
EEIEIRIEIS|w - & ol|bds 2|9
“FEFERE 2 BIERJ (5 |°
[ h R =, [y
X - g & =
U wm
BISBSB&B | =3
ool 3|8 Q
SRIE Gz Qrfiatagn | 3, | o (B
SFELB L E(EE5E Bl | g |3
7 o S . 7}
1sEELE W o lnuny =5 |85 |2
R =) = NPl N« o‘g &N
S |z E_EC_WC'PCQH}:! o g —
o mggﬂ-gcfll\ﬂr’% S| w P Q
o .
] o wumy ., 8. N
~ RR228|8 o
i S abloe| o
R 1R I w
= | | |2225088 78| .S
~ SEepl=Slcd| E
1l 8Bel=e | S
nunAelgliyg 4 2
WX = oI o
7 g |58 wE|R8 | Taq
X ..01 5}3 v ] [o) N‘E' g
15 S mmARolS. 4|0 2
= o QO —. B =] o
® | » o W W —_ = <Y =l s o >
S gl 1989|8882 »
3|3 ST n 8285 | B8
®le S| mw@5(3a|o |8
0 7 WW A = o o
N N e 2w o
S| |93, o~ |
pugs 2l |2
Z S8R & | °©
& T B ©Ye | =29
T w & g
™0 W o a
s 8 gl ey ooy &lo |88
5 ;F-"_E?-g E e O B %E
<12 5 Tal8 o2 |78 |o
o EIBE ¥ we I g = &
Dnxe |z TnBo|l o »
>~ = Fav]
Bleok |5 Wl o =
NBISE & TLx ®
SFPIeE B RS 3
3la Sl -

wo9'T.

T/09.T "Jse "wb “1p

29T “ise "wb “ip

1

WL OTT § W €=1"ADd URIZPNMP OJ

woL'TL

T/09.T "Jse "wb “up

1

1

wos'eT

1

wp9'LT
0TLT "wb “ip

G0oyS “Ise *mod Ip

w 0Z'Shy
29T “ise "wb “ip

woe‘6.

T/09.T "jse "wb “up

1

1

G2HS-G2¢d 'G¢d-CSES 677ES-0GES GVES-9YES LYES-8VES OVES-TYES 8EES-6EES GEES-LEES GEES-9EES €EES-VEES TEES-CEES 62ES-0EES 9CES-L2ES 0CES-TZES 8TES-6TES GTES-9TES CTES-ETES SVES-60€ES

HOVINIOAO VN [(ANAVLINVS ICOVZITVNVYA 1231S ANZM1dOd 1140dd




